

出游推荐

8月,去见证一个“航母级”的旅游度假区吧!就在省内的湖州市

想看成群的大象、斑马、长颈鹿吗?想看一年四季都盛放的花海吗?想每天住不同风格的主题酒店吗?这一切,就在太湖龙之梦乐园,在这里有一站式的解决方案哦!

项目集星级酒店群、太湖古镇、大马戏城、动物世界、海洋世界、欢乐世界、嬉水世界、快乐农场、盆景园、湿地公园、购物中心、大型酒吧街等业态于一体,难能可贵的是,太湖龙之梦乐园全部由投资方上海长峰集团自持经营,没有一平方米分割或销售。

浙江畅游国旅宁波分公司

一周旅讯

“鄞越”时隔18年再次晋京演出

7月17日晚的北京长安大戏院迎来“鄞越之夜”,一台经典大戏《红楼梦》,让鄞越人在18年后,再次迎来首都观众的满堂喝彩。

此次是鄞州越剧团第三次晋京演出,前两次分别于1998年、2001年在中央音乐学院和北京民族文化宫演出《梁祝》《孟丽君》《沉香扇》《花好月圆》等大戏,受到专家和戏迷的好评,也被全国及省、市级媒体广泛关注。

央视《记住乡愁》摄制组镇海拍摄文化纪录片

由中央广播电视总台中文国际频道摄制的大型文化纪录片《记住乡愁》,在镇海区七里屿岛取景拍摄,聚焦镇海第五代守塔人、宁波航标处守塔工叶超群的事迹。

《记住乡愁》是由中共中央宣传部、住房和城乡建设部、国家新闻出版广电总局、国家文物局联合发起,中央广播电视总台中文国际频道组织拍摄的大型纪录片。

(上接B01版)

趁热开启清凉避暑 宁波10个避暑气候胜地 一半在四明山上



4 四明山森林公园低8℃

四明山国家森林公园位于四明山腹地,平均温度比平原地带低8℃。公园山峰起伏,岗峦层叠,海拔在600-900米之间,主峰金钟山海拔1018米。

公园林木茂密,花草芬芳,山崖巨石常现于苍松翠柏之中。园内特种丰富,经初步调查,有植物近千种,主要动物106种。

5 “清凉之地”四明山杖锡村

杖锡村地处海曙区西部的四明山上,海拔近800米,素有四明山“小西藏”之称。由于山高地凉,当地流传着“杖锡无六月,扪扪要落雪”之说。

最近气温飙升,享有“清凉世界”、“天然氧吧”的四明山开始成为不少市民避暑的胜地。利用“清凉”优势,一直吸引着宁波城区乃至上海、杭州等地的游客夏季前来纳凉度假。

记者 鲁威

庆飞扬上市成功,特惠日本游直降1000元! 仅3999元,给蛰伏一个暑假的爸妈们一场畅快的日本之旅



每年九月都是老爸老妈们出游最有人气的季节,蛰伏了一个暑假,迎来了开学的季节,送走满堂儿孙们,是该出去走走,活动活动筋骨了。

想去日本走走看看的一般都是老旅游了。飞扬的老客户都知道,飞扬总有那么一大批客户热衷于选择我们飞扬的“自组团”、“品质团”,更加习惯于飞扬的专职领队一路细心照顾和排忧解难。

也正是有这么多忠诚的飞扬老客户支持,飞扬一直可以

高速发展并于今年6月28日在香港成功上市(股票代码01901.HK)。这份喜悦属于全体飞扬人也属于所有飞扬的新老客户们。

一、庆上市,东航直飞的产品感恩大回馈

本次我们设计的产品不仅仅包含了日本首都东京,日本第二大城市大阪,日本最著名的圣岳-富士山,闻名世界的古都-京都和奈良!

本次旅程统一选用东方航空,宁波直飞日本,只需要2.5小时,都是白天的正常航班,免去日夜颠倒的长途颠簸之苦,关键是比廉价航班的航点进出要少走很多浪费在路上的回头路。

日本的酒店虽然房间面积可能都偏小,但是我们会安排地段会相对比较好的,设施是比较齐全的,卫生状况比较干净的酒店入住,同时我们会升级特别安排一晚温泉酒店体验,不仅能享受温泉料理,更能体验日式温泉体验!

这样的行程,在五月份的售价是5500元-5999

元之间。日本汇率涨价,地接涨价,但都挡不住我们回馈客户的感恩之心,这次的价格应该是本年度东航自组团的超大力度优惠活动了。

二、更多细节让你放心选择

在这个低价游产品开始泛滥的季节。这些产品不管从选用的航班、所用的酒店还是安排的行程都是按照廉价的方案设计的,基本不考虑体验。而我们在设计行程的过程中,首先考虑的是这个地方值不值得您去,怎样的安排方式能让客户体验最好,最有价值。

我们的行程不会到境外再推荐您任何的自费项目也不会强迫您购物消费来冲抵低价团费。

日本东京+富士山+大阪+京都+奈良日本双古都经典六日

出发日期:9月5/12日(仅限二团) 3999元/人 不含机场燃油费+签证费564元

电话: 27666 666 / 4000-365-666 地址: 鄞州区中山东路2437号五一广场东楼/飞扬旅游广场 海曙旗舰店/联丰/北仑/宁海/石浦/镇海/奉化/象山门店均可报名!

浙江畅游 83899410/83899420/83899430 (13705749430微信同号) 太湖龙之梦乐园总投资约251亿,占地约23.48平方公里,规模约等于4个上海迪士尼度假区! 网红景点黄泽江瀑布+中华孝德园(一价全含)1日 送:蒙牛中老年高钙奶1箱+4斤洗衣液1瓶+护手霜1份 神秘礼品1份+中餐(10菜1汤) 火爆线路 119